

## **Caraway Seed (Whole)**

Caraway is an herbaceous biennial plant mostly used for its seed-like fruit, commonly called Caraway Seed. They are highly aromatic with a distinctive, earthy, anise flavor.

## **Product Details**

Item984096BrandDGSold ByEAPack Qty1Pack Size16 ozCase GTIN/EAN/UPCN/AUnit UPC687080070217Country of OriginIndiaShelf Life from Production36 monthsStorageDryKosherYesGross Case Weight1.2 LBIngredientsCaraway seeds.		
Sold ByEAPack Qty1Pack Size16 ozCase GTIN/EAN/UPCN/AUnit UPC687080070217Country of OriginIndiaShelf Life from Production36 monthsStorageDryKosherYesGross Case Weight1.2 LB	Item	984096
Pack Qty1Pack Size16 ozCase GTIN/EAN/UPCN/AUnit UPC687080070217Country of OriginIndiaShelf Life from Production36 monthsStorageDryKosherYesGross Case Weight1.2 LB	Brand	DG
Pack Size   16 oz     Case GTIN/EAN/UPC   N/A     Unit UPC   687080070217     Country of Origin   India     Shelf Life from Production   36 months     Storage   Dry     Kosher   Yes     Gross Case Weight   1.2 LB	Sold By	EA
Case GTIN/EAN/UPC N/A   Unit UPC 687080070217   Country of Origin India   Shelf Life from Production 36 months   Storage Dry   Kosher Yes   Gross Case Weight 1.2 LB	Pack Qty	1
Unit UPC   687080070217     Country of Origin   India     Shelf Life from Production   36 months     Storage   Dry     Kosher   Yes     Gross Case Weight   1.2 LB	Pack Size	16 oz
Country of Origin India   Shelf Life from Production 36 months   Storage Dry   Kosher Yes   Gross Case Weight 1.2 LB	Case GTIN/EAN/UPC	N/A
Shelf Life from Production 36 months   Storage Dry   Kosher Yes   Gross Case Weight 1.2 LB	Unit UPC	687080070217
Storage Dry   Kosher Yes   Gross Case Weight 1.2 LB	Country of Origin	India
Kosher Yes   Gross Case Weight 1.2 LB	Shelf Life from Production	36 months
Gross Case Weight 1.2 LB	Storage	Dry
	Kosher	Yes
Ingredients Caraway seeds.	Gross Case Weight	1.2 LB
	Ingredients	Caraway seeds.



